
↓この４つの結果の平均割合（４．８％）を算出

合計
利用する
必要がな
い

祖父母や
親せきの
人がみて
いる

近所の人
や父母の
友人・知
人みてい
るが

利用した
いが、保
育・教育
の事業に
あきがな
い

利用した
いが、経
済的な理
由で事業
を利用で
きない

利用した
いが、延
長・夜間
等の時間
帯の条件
が合わな
い

利用した
いが、事
業の質や
場所な
ど、納得
できる事
業がない

子どもが
まだ小さ
いため

その他

合計（人数） 335 175 45 - 20 32 7 5 143 43

合計（％） 100 52.2 13.4 - 6 9.6 2.1 1.5 42.7 12.8

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

4 1 2 - - - - - - 1
100 25 50 - - - - - - 25
24 13 3 - 2 7 1 1 3 2

100 54.2 12.5 - 8.3 29.2 4.2 4.2 12.5 8.3
88 48 8 - 1 5 1 - 34 22

100 54.5 9.1 - 1.1 5.7 1.1 - 38.6 25
94 49 16 - 6 9 2 2 42 9

100 52.1 17 - 6.4 9.6 2.1 2.1 44.7 9.6
108 54 14 - 10 11 3 2 54 8
100 50 13 - 9.3 10.2 2.8 1.9 50 7.4
17 10 2 - 1 - - - 10 1

100 58.8 11.8 - 5.9 - - - 58.8 5.9

問16-5　利用していない理由は何ですか。 × 問２　お子さんの生年月日
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